

习近平致电祝贺托卡耶夫当选哈萨克斯坦总统

据新华社电 11月21日,国家主席习近平致电卡瑟姆若马尔特·托卡耶夫,祝贺他当选哈萨克斯坦总统。

习近平指出,你此次当选,充分体现了哈萨克斯坦人民对你的信任和支持。我高度重视中哈关系发展,愿同你一道努力,以两国建

交30周年为新起点,推动中哈永久全面战略伙伴关系进一步发展,携手构建中哈命运共同体,造福两国和两国人民。

习近平向联合国/中国空间探索与创新全球伙伴关系研讨会致贺信

据新华社电 11月21日,国家主席习近平向联合国/中国空间探索与创新全球伙伴关系研讨会致贺信。

习近平指出,近年来,中国积极开展空间探索活动,“嫦娥”揽月、“天问”探火、“羲和”逐日、空间站巡天,不断深化人类对宇宙的认知,致力增进人类共同福祉。太空探索永无止境。中国愿同各

国一道,加强交流合作,共同探索宇宙奥秘,和平利用外空,推动航天技术更好造福世界各国人民。

联合国/中国空间探索与创新全球伙伴关系研讨会当日在海南省海口市开幕,主题为“构建新型空间探索伙伴关系”,由国家航天局、海南省人民政府与联合国外层空间事务办公室共同主办。

习近平向发展中国家科学院第16届学术大会暨第30届院士大会致贺信

据新华社电 11月21日,国家主席习近平向发展中国家科学院第16届学术大会暨第30届院士大会致贺信。

习近平指出,中方高度重视基础科学发展,愿同包括广大发展中国家在内的世界各国一道,进一步增进国际科技界开放、信任与合作,以科学繁荣发展造福各国人民,为推进全球发展倡议、

落实联合国2030年可持续发展议程、推动构建人类命运共同体作出贡献。

发展中国家科学院第16届学术大会暨第30届院士大会当日在浙江省杭州市开幕,主题为“基础科学推动发展中国家循证决策与可持续发展”,由发展中国家科学院主办,浙江大学承办,中国科协和中国科学院协办。

应习近平邀请 古共中央第一书记、古巴国家主席将访华

据新华社电 应中共中央总书记、国家主席习近平邀请,古共中央第一书记、古巴共和国国家主席米格尔·迪亚斯-卡内尔·贝穆德斯将于11月24日至26日对中国进行国事访问。外交部发言人毛宁21日在例行记者会上回答有关提

问时表示,相信此访将为中古关系发展注入新动力,推动两国传统友谊和友好合作不断取得新发展。

毛宁说,古巴是西半球首个同新中国建立外交关系的拉美和加勒比国家。中国和古巴是彼此信赖、命运与共的好朋

友、好同志、好兄弟。建交62年来,面对国际风云变幻,中古双方在建设本国特色社会主义道路上携手并进,在涉及彼此核心利益问题上相互支持,在国际和地区问题上密切配合,已成为社会主义国家团结合作、发展中国家真诚互助的典范。

毛宁说,迪亚斯-卡内尔主席将是中方在中国共产党第二十次全国代表大会后接待的首位拉美和加勒比国家元首。相信迪亚斯-卡内尔主席此访将为中古关系发展注入新动力,推动两国传统友谊和友好合作不断取得新发展。

黄坤明到广州检查推进方舱医院和隔离场所建设,督导调研疫情防控工作

坚定信心决心 保持韧劲拼劲 不断巩固和扩大防控成果

新快报讯 11月21日,省委书记黄坤明到广州市黄埔区,实地检查推进方舱医院和隔离场所建设,督导调研广州疫情防控工作,强调要咬紧牙关、再接再厉,坚持第九版防控方案、落实二十条优化措施不动摇、不走样,着力强信心、扩战果、积胜势,全力以赴打赢疫情歼灭战。

位于黄埔区中新广州知识城的方舱医院已基本完成建设并即将启用。黄坤明走进方舱医院,实地察看功能分区、床位设置、物资储备等情况,并与入驻医护团队进行深入交流,强调要完善配套设施建设,配齐配强医疗服务和工作团队,切实保障防护物资和生活必需品充足供应。要加强规范化培训,严格落实闭环管理和防感染措施,严防交叉感染和感染外溢。

在黄埔区集中隔离场所建设现场,

项目施工单位正在全力抢建集中隔离用房。黄坤明深入项目现场,仔细询问工程建设进展,看望慰问一线建设者,感谢大家不舍昼夜、不辞劳苦的辛勤付出,叮嘱大家做好个人防护,抓好施工安全,强化协同配合,力争分秒加快项目建设,推动尽快投入使用。

当前,广州大部分区域前期本土聚集性疫情传播链已基本阻断,疫情主要控制在海珠重点区域,其他各区的散发疫情也基本控制在点上。针对广州疫情形势和防控工作,黄坤明强调,要牢牢把握“三个坚定不移”,坚定信心决心,保持韧劲拼劲,强化以快制快,切实把各项防控措施抓实抓细抓到位,不断巩固和扩大防控成果,全力以赴把疫情控制住。要持续强化防控资源统筹调度和储备,坚持全省一盘棋整合各方面力量,进一步挖潜扩能,

加快方舱医院和隔离场所建设投用速度,分梯队启用定点收治医院,足额储备各类救治物资,为掌握防控主动权提供有力支撑。要严谨细致做好方舱医院、隔离场所的建设管理,切实保障项目建设施工安全、防疫安全,科学做好“三区两通道”设置,加强环境消杀,强化医护人员、工作人员和志愿者的个人防护和闭环管理,推动收治工作高效有序运转。要落实“四早”要求,周密组织安排,提高核酸采样效率,全速做好转运隔离工作,确保“四应四尽”“日清日结”,以有力措施把疫情控制在点上。要加强社会面防控,严格落实重点场所、重点人群防控措施,扎实做好跨省流动人员“落地检”,严防输入风险和新的聚集性疫情。

省领导林克庆、张晓强参加调研。
(徐林 骆晓骅 岳宗)

证监会主席易会满:探索建立具有中国特色估值体系

据新华社电 证监会主席易会满21日表示,需要对中国现代资本市场的基本内涵、实现路径、重点任务深入系统思考。要把握好不同类型上市公司的估值逻辑,探索建立具有中国特色的估值体系,促进市场资源配置功能更好发挥。

易会满是在21日举行的2022金融街论坛年会上作出上述表示的。谈到建设中国特色现代资本市场时,易会满重点阐述了上市公司结构与估值、资本市场投资文化、投资者结构三个问题。

“多种所有制经济并存、覆盖全部行业大类、大中小企业共同发展的上市公司结构,既是我国资本市场的一大特征,也是一大优势。”易会满说,上市公司尤其是国有上市公司,一方面要“练好内功”,加强专业化战略性整合,提升核心竞争力;另一方面,要进一步强化公众公司意识,主动加强投资者关系管理,让市场更好认识企业内在价值。

对于资本市场投资文化,易会满表示,A股市场境内投资者持股占比超过95%,机构做投资更要研究把握好这些基本特征,要有独立的专业判断和研究能力,不能人云亦云、盲目跟风,不能急功近利、过于浮躁。要更加注重从中华优秀传统文化中汲取智慧,弘扬稳健执着、求真务实、重诺守信、谦虚谨慎等文化理念,并健全与之相适应的公司治理、激励约束、风险控制和监管制度体系。

对于投资者结构,易会满说,A股市场投资者结构正在发生积极的趋势性变化,机构投资者持股和交易占比稳步上升,个人投资者交易占比逐步下降到60%左右。个人投资者数量超过2亿,是我国资本市场最大的市情,是市场活力的重要来源,也是市场功能正常发挥的重要支撑。要在继续发展壮大机构投资者力量的同时,更加重视中小投资者合法权益保护。

国务院联防联控机制发布4个疫情防控相关技术文件

新快报讯 国务院联防联控机制21日发布了《新冠肺炎疫情防控核酸检测实施办法》等4个防控相关技术文件,对核酸检测、风险区划定、居家隔离和健康监测等做了进一步规范。

《新冠肺炎疫情防控核酸检测实施办法》明确:在常态化监测中,没有发生疫情的地区,一般不按行政区域开展全员核酸检测。按照“自愿、免费、即采即走、不限制流动”原则,面向跨省流动人员提供“落地检”服务,旅客需凭48小时内核酸检测阴性证明乘坐飞机、高铁等交通工具。对入住宾馆酒店和进入旅游景区人员需查验健康码和72小时内核酸检测阴性

证明。

发生疫情后,经流调研判,疫情存在扩散风险时,疫情所在区每日开展1次全员核酸检测,连续3次核酸检测阴性社会面感染者后,间隔3天再开展1次全员核酸检测,无社会面感染者可停止全员核酸检测。

《新冠肺炎疫情风险区划定及管控方案》明确了风险区划定标准及相应的防控措施和解除标准。高风险区一般以单元、楼栋为单位划定。在疫情传播风险不明确或存在广泛社区传播的情况下,可适度扩大高风险区划定范围。高风险区所在县、市、区、旗的其他地区划定为低风险区。

《新冠肺炎疫情居家隔离医学观察指南》《新冠肺炎疫情居家健康监测指南》对居家隔离和居家健康监测人员的生活场所、社区服务以及自我管理等都给出了具体的指导。(央视)



详细内容可扫码至新快网查阅